



Broj: 01-223-7/20

Datum 05.11.2020. godine

Na osnovu odredbi člana 10. stav 1. alineja 9. Statuta Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske - Prečišćeni tekst ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 6/10 i 107/19), i člana 23. Pravilnika o javnim raspravama i rješavanju sporova i žalbi ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 70/10 i 7/19), Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske izdaje sljedeće

OBAVJEŠTENJE ZA JAVNOST
o održavanju formalne rasprave u postupku
rješavanja spora

Prijem i obrada zahtjeva

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske (u daljem tekstu: Regulatorna komisija) primila je, dana 18.5.2020. godine, zahtjev za rješavanje spora privrednog društva "GRAND TRADE" d.o.o. Banja Luka (u daljem tekstu: podnosilac zahtjeva), u vezi sa tarifama po kojima se energija isporučuje, odnosno u vezi sa osporavanjem duga za utrošenu električnu energiju, naslovljen kao: "Zahtjev za prenos duga na potrošača", te, dana 17.6.2020. godine, dopunu podneska. Podnosilac zahtjeva osporava dug po osnovu utrošene električne energije na naplatnom broju 110070611, u iznosu od 12.024,52 KM, u ulici Vuka Karadžića br. 6, u Banjoj Luci.

Nakon što je razmotren zahtjev sa priložima, isti je dostavljen na odgovor protivnoj strani, radi izjašnjavanja o navodima iz zahtjeva i dostavljanja raspoloživih dokaza. Protivna strana je, dana 15.10.2020. godine, dostavila izjašnjenje o zahtjevu, uz koji je priložila dokaze kojima je raspolagala.

Regulatorna komisija je, na 158. redovnoj sjednici, održanoj 5. novembra 2020. godine, u Trebinju, razmotrila kompletan predmet u vezi sa zahtjevom podnosioca, te je u cilju pravilnog i potpunog utvrđivanja činjeničnog stanja, odlučila da održi formalnu raspravu u ovom sporu.

Mjesto, vrijeme i predmet formalne rasprave

U postupku rješavanja ovog spora, Regulatorna komisija **zakazuje formalnu raspravu koja će se održati u srijedu, 02. decembra 2020. godine u Banjoj Luci, sa početkom u 08.30 časova**, u prostorijama Mješovitog Holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, ulica Kralja Petra I Karađorđevića br. 95.

Predmet formalne rasprave je zahtjev za rješavanje spora privrednog društva "GRAND TRADE" d.o.o. Banja Luka, a ista se održava u cilju potpunog utvrđivanja činjenica na osnovu kojih će Regulatorna komisija donijeti konačnu odluku o zahtjevu.

Na raspravi će se izvoditi sljedeći dokazi: izjave stranaka, saslušanje svjedoka, uvid u isprave i druge dokumente, a po potrebi će se izvoditi i drugi dokazi. Redosljed izvođenja pojedinih dokaza biće utvrđen na formalnoj raspravi. Pored toga, strankama se omogućuje da, tokom održavanja formalne rasprave, pokušaju da nastali spor riješe mirnim putem.

Zainteresovala lica u postupku

Zainteresovano lice, u cilju zaštite svojih prava ili pravnih interesa, može na obrazloženi zahtjev, učestvovati kao stranka u postupku. O opravdanosti ovog zahtjeva odlučuje Regulatorna komisija.

Javnost postupka

Formalna rasprava je otvorena za javnost, a u raspravi mogu učestvovati samo stranke, kao i druga lica koja učestvuju u dokaznom postupku po odobrenju voditelja postupka.

Zainteresovana lica mogu dostaviti komentare i zahtjev za učešće u postupku u pismenoj formi u vezi sa predmetom ovog postupka, **najkasnije do 20. novembra 2020. godine** i to putem pošte na adresu Regulatorne komisije u Trebinju, Ulica Kraljice Jelene Anžuske br. 7, faksom na broj 059/272-430, ili putem e-pošte "regulator@reers.ba".

Predsjednik

Vladislav Vladičić